TÁJÉKOZTATÓ A TANULÓI ÉTKEZTETÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

Azok a tanulók, akik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek ingyenes étkezésben részesülnek. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény határozatát, illetve annak fénymásolatát a befizetési napon be kell mutatni.
A szülő figyeljen arra, hogy amennyiben a rendszeres gyermekvédelmi határozat lejár, a meghosszabbításáról időben (akár 3 hónappal előtte) kell gondoskodni!
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül gyermeke után az a szülő, ahol az egy főre eső nettó jövedelem a családban a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 130%-át nem haladja meg. Ez most 37 050 Ft. A jövedelembe a családi pótlékot, gyermektartást is bele kell számítani! 
Egyedülálló szülő és súlyosan fogyatékos vagy tartósan beteg gyermek esetén az egy főre eső jövedelem a nyugdíjminimum 140%-a, jelenleg 39 900 Ft.
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény az állandó lakhely szerinti Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályán igényelhető!
50%-os étkezési díjkedvezményben részesül az a gyermek, aki
· Tartósan beteg (ezt szakorvos által kiállítottigazolással bizonyítja „Igazolás tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermekről” c. nyomtatványon)
· Sajátos nevelési igényű ( Megyei- vagy Országos Szakértői Bizottság által kiállított szakértői vélemény bizonyítja)
· [bookmark: _GoBack]3 vagy több gyermeket nevelnek a családban ( erről külön igazolás nem kell, elegendő a befizetéskor nyilatkozni a szülőnek.
Ingyenes étkeztetésben részesülnek az ún. állami gondoskodásban részesülő gyermekek is, függetlenül attól, hogy nevelőszülőnél vagy lakásotthonban élnek.
Beteg gyermek esetében orvosi javaslattal diétás étkezés is igényelhető.



